
UKŁAD POKARMOWY

dla ambitnych

Poziom trudności: Średni

1. Skurcze perystaltyczne rozpoczynają się w:

A - żołądku

B - w okolicy wpustu żołądka

C - w dwunastnicy

D - w jelicie cienkim

2. Żołądek wydziela:

A - 0,5 litra na dobę

B - 2 litry na dobę

C - 3 litry na dobę

D - 5 litrów na dobę

3. Ile ślinianek masz w jamie ustnej:

A - 4

B - 6

C - 8

D - nie mam ślinianek :)

4. 0,5 litra żółci na dobę, wytwarzana jest przez:

A - jelito cienkie

B - wątrobę

C - śledzionę

D - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

5. Sok trzustkowy zawiera:

A - trypsynogen

B - alfaamylazę

C - deoksyrybonukleazę

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. D
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